

丈母娘网上“钓鱼”考验准女婿

以“少女”身份和他聊天，相约见面，没想到他真的来了

为了女儿的幸福，53岁的母亲以“少女”身份，和即将步入婚姻殿堂的准女婿在网上通过QQ聊了1个月，还提出见面要求。让她意外的是，准女婿如约而至……

考验忠诚 突发奇想

重庆市大渡口区小伙子李双喜（文中人物均为化名），下月将与女友周莉领证步入婚姻殿堂。

李双喜的准丈母娘叫张家明，对这个未来的女婿比较满意。但是，准女婿每次来她家，老是玩手机、

化名“少女”聊天一月

张家明特意申请了一个新QQ号，并取名为“少女”。

4月12日晚，李双喜打开QQ后，一个叫“少女”的网友主动和他打招呼。就这样，他和“少女”聊了起来。

相约见面 方知真相

张家明说，通过1个月QQ聊天，她准备以见面作为最终考验标准。5月12日，她看见李双喜QQ在线，便主动提出下班后见面的要求。

李双喜说，收到对方邀请后，他犹豫了一阵，考虑到聊得比较投缘，就当交个朋友，于是答应见面。

发短信，还迷恋上网聊QQ。张家明想来想去，觉得有必要考验一下未来女婿的爱情忠诚度。

4月10日女儿和李双喜回家看她。张家明看见女儿和李双喜的QQ挂在电脑上，便心生一计。



建议分手 女儿不从

眼见母亲的“钓鱼”考验出现这样的结果，周莉很不开心，她认为，虽然母亲的初衷是好的，但不能以“钓鱼”方式来考验爱情忠诚度。

而张家明坦言，这样的方式的确不妥，但想到结婚关系女儿的一辈子幸福，才决定这么做的。“事实证明了一切。”张家明说，她看到的结果是李双喜答应出来见面，这让

她感到比较失望。基于此，她郑重建议女儿与李双喜分手。

对此，周莉相信李双喜“当成朋友见面”的说法。她说，信任是感情中非常重要的东西。而李双喜则打算删掉QQ上的陌生网友，来挽救这场爱情。

（14日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-14/035420268198.shtml>）

网友热议

有点过了

长沙网友：这件事真够离奇的了，哪有这样的考验法？

成都网友：这样的考验几乎把女儿的一生都考验完了，我觉得这母亲的做法太过了点。虽然动机是好的，但是后果很严重。岂能拿感情当儿戏？

可以理解

中山网友：母亲考虑到特殊的家境，对女儿的终身大事可谓操碎了心，从这个角度来说，我觉得她这是用心良苦啊。

保定网友：婚姻可不是小事，考验一下准女婿很有必要。而且结果证明她的顾虑不是多余的。

谈准女婿

武汉网友：准女婿在QQ上也没说什么出格的话，而且也是抱着正常交朋友的心态去见网友，我觉得小伙子还是靠得住的。

长春网友：正常交朋友的心态？可能吗？这小伙子还有1个月就要结婚了，还明目张胆去会异性网友。这样下去，迟早要出问题。

（记者 李新伟 整理）

洛阳网 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN 点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线 0379-65233618